

Из обращения Союза ЕХБ Кыргызстана в связи с ситуацией в республике

Мы сердечно благодарим вас всех за ваши усиленные молитвы за нашу страну, за всех детей Божьих и за дело Божье в Кыргызстане.

Как вы уже знаете из источников массовой информации, а также из личных телефонных разговоров, 7 апреля в Кыргызстане произошла смена власти. Власть взяли в руки лидеры оппозиции, которые сформировали временное народное правительство, во главе с Розой Отунбаевой.

Последствие этой двухдневной войны – более 100 убитых и около 2000 раненых. Ежедневно в больницах умирают раненые.

Все эти беспорядки сопровождались грабежами, мародерством, поджогами домов, офисов, магазинов, административных зданий и пр. Вследствие чего разграблено и сожжено сотни объектов.

Но на фоне этого хаоса Бог явил чудо. Никто из верующих во время этих событий не пострадал, все дома молитвы остались нетронутыми. Слава Богу!!! 12 апреля во всех церквях объявлена молитва с постом, и в последующие 3 недели ежедневно по 3 церкви будут находиться в посте, чтобы Господь послал мир и излил Свои обильные благословения на нашу страну.

Мы просим молиться:

- чтобы Господь сохранил нашу страну от гражданской войны,
- чтобы в стране воцарилось спокойствие и мир,
- чтобы Господь поставил таких правителей, которые бы мудро и в страхе Божьем управляли страной,
- об ободрении народа Божьего, о сохранении его от зла,
- о большом пробуждении, и чтобы Кыргызстан стал христианской страной.

«Будьте постоянны в молитве, бодрствуя в ней с благодарением. Молитесь также и о нас, чтобы Бог отверз нам дверь для слова, возвещать тайну Христову...» (Кол. 4:2-3).

Еще раз огромное спасибо за моральную и молитвенную поддержку.

Да благословит вас всех Господь!

Генрих Фот,

Союз ЕХБ Республики Кыргызстан

План евангелизационных служений в храм-палатке на 2010 год

д. Пески II (и окружающие деревни) Брестской области – 23 – 25 мая;

г. Жабинка Брестской области – 4 – 6 июня;

г. Белоозерск Брестской области – 25 – 27 июня;

г. Климовичи Могилевской области – 9 – 11 июля;

д. Лахва (и окружающие деревни) Брестской области – 16 – 18 июля;

г. Сенно Витебской области – 23 – 25 июля;

д. Лядно Минской области – 30 июля – 1 августа;

г. Дятлово Гродненской области – 6 – 8 августа;

д. Сквощин (и окружающие деревни) Минской области – 13 – 15 августа;

г. Калинковичи Гомельской области – 20 – 22 августа.

Братья и сестры, для осуществления данных евангелизационных служений необходимо много сил духовных, душевных и физических, нужны немалые средства, поэтому просим молиться, чтобы Господь восполнил все нужды и совершил чудо спасения Своего. Организаторы этих мероприятий хотят, в первую очередь, прославить Господа во всеуслышание окружающих людей. Во-вторых, горячее желание, чтобы Бог привлек как взрослых, так и детей в храм-палатку и совершил дело спасения их душ, дал им дар покаяния. В-третьих, чтобы через эти открытые служения были утверждены верующие люди в истине Иисуса Христа, вдохновились для дальнейшего свидетельства своим родным и близким.

Церковь в г. Климовичи нуждается в молитвенной и духовной помощи

В этом городе церковь насчитывает в себе всего 7 членов. Она приняла решение проводить **евангелизационный праздник 9 – 11 июля**. Кроме этого, открываются возможности для благовестия в общественных местах, в том числе и в различных учреждениях. Будем молиться, чтобы Всевышний Господь послал туда Своих тружеников, чтобы Слово Божье было посеяно и принесло обильный плод. В связи с тем что в этом городе очень мало работы, братья и сестры получают скромные зарплаты, они не могут нести на себе бремя всех расходов, связанных с благовестием. Просьба молиться, чтобы Бог восполнил и эту нужду.

Братья и сестры!

Если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

“Молитвенный листок”, а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; 2-89-97

E-mail: office@krinica.org Интернет: www.krinica.org



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

**Я прославлю
Тебя в собрании
великом, среди
народа многочис-
ленного восхваляю
Тебя.
Пс. 34:18**

Дорогой брат и сестра, можешь ли ты сегодня вместе с пророком Давидом верой заявить, что и ты прославишь Бога в собрании великом и среди народа многочисленного восхвалишь Его?

Наступает лето, когда многие братья и сестры желают организовать великие собрания, в том числе трехдневные христианские праздники му-

зыки и слова в храм-палатке, где должен прославиться Всемогущий Господь. А может быть, это будет великое собрание на берегу реки, где будет преподаваться крещение по вере в Иисуса Христа? Давайте будем молиться, чтобы прославить Господа в собрании великом и среди многочисленного народа.

Съезд евангельских христиан-баптистов в Республике Беларусь

20 марта в г. Минске, в церкви "Вифлеем", состоялся **отчетно-выборный Съезд** евангельских христиан-баптистов в Республике Беларусь. Более трехсот человек вместе с гостями прибыло на этот представительный форум, который проводился под девизом: «Благовествуйте... спасение Его» (Пс. 95:2).

Словом Божиим на эту тему делились братья Николай Синковец, Виктор Крутько, Юрий Апатов и другие. Еще раз была подчеркнута важность благовестия в наше непростое время.

Епископ церквей ЕХБ, генеральный секретарь и заместитель епископа выступили перед делегатами Съезда со своими отчетами. После выступлений делегатов тайным голосованием было избрано руководство Союза церквей ЕХБ в Республике Беларусь: **председателем стал Виктор**

Никодимович Крутько, генеральным секретарем – Николай Васильевич Синковец, заместителем председателя – Иосиф Николаевич Рачковский. Были также избраны Совет Союза и ревизионная комиссия.

В заключение братья, по предложению редакционной комиссии, приняли обращение к церквам, а также к Президенту, Парламенту, Правительству и народу Республики Беларусь (полная версия на сайте www.krinica.org).

Избранные служители нашего братства особенно нуждаются в постоянной молитвенной поддержке. Будем молиться, чтобы Господь благословил их мудростью, ведением, мужеством и посвящением на дело Божье не только в Беларуси, но и за ее пределами.

Районное собрание четырех церквей в г. Жабинке

17 апреля в г. Жабинке состоялось общее **собрание четырех церквей ЕХБ Жабинковского района.** Среди гостей были Александр Фирисюк и Василий Трубчик, которые разделили радость общения с братьями и сестрами и обильно делились Словом Божиим, призывая членов церкви к любви друг к другу и благовестию среди окружающих людей.

Радость общения друг с другом и Господом вызвала искреннюю благодарность Богу в сердцах верующих, которую они и выражали в своих молитвах и просто в общении.

По предложению пресвитера Жабинковской церкви Николая Козлова, братья и сестры согласились практиковать такие общения и в будущем.

Молодежная конференция в Витебске

9 – 10 апреля в г. Витебске прошла молодежная конференция на тему «Ценность жизни», собравшая около ста молодых людей. Лекции читали братья Павел Обровец, Яков Потупчик и Петр Ващенко. Братья и сестры посвятили немалое время и для молитвы, прося у Бога милости и мудрости на то, чтобы каждому ценить дар жизни.

Внезапно умер сын пресвитера церкви в г. Витебске

Илья Залетило умер в воскресенье 14 марта, в 7 часов утра. Врачи зафиксировали кровоизлияние в мозг, по какой причине – не знают. Ему было всего 15 с половиной лет.

Его отец свидетельствует, что Илья с детства был чудным мальчиком. С 4-х лет уже говорил о Боге своему деду, бабушке, людям в поезде. Конечно, иногда он нуждался и в наказании. Не любил врать. По-детски верил в силу молитву, и Бог отвечал ему в разных обстоятельствах. После покаяния в 13 лет начал меняться. А последний год родители удивлялись изменениям в его характере. Илья решил принимать крещение летом 2010 года. Очень любил ходить в церковь. Стал полностью послушен родителям и очень ценил их мнение. Даже его 10-летняя сестричка Глория сказала, что Илья много читал Библию, молился, стал лучше и что она хочет подражать ему.

Библия говорит, чтобы мы плакали с плачущими. Будем молиться об умиротворении сердец родных и близких, особенно за родителей Илья: пресвитера Виктора и Валентину Залетило, у которых, теперь остались только две дочери. Будем молиться и о церкви «Дом Евангелия», чтобы она перенесла это горе и более усердно стала служить Богу.

Гродненская область

1. В г. Гродно 1 мая планируется проведение молодежной конференции церковью ЕХБ Гродненской области под лозунгом «Жизнь с Богом».

«...Господь был с Иосифом, и во всем, что он делал, Господь давал успех» (Быт. 39:23), – этот стих из Библии стал главной темой конференции, в которой примут участие братья проповедники: А. И. Фирисюк, В. П. Трубчик, А. Пономарев.

Молитесь о проведении конференции и о молодежи области, чтобы Бог благословил братьев и сестер вести чистую жизнь и противостоять искушениям, распространяя свидетельство о Господе.

2. Благодарим Бога за Его благословение и охрану в проведении детского и подросткового отдыха и отдыха для детей с ограниченными возможностями в прошлом году и просим молиться о служении летних лагерей и в этом году:

- о благословении детского, подросткового, молодежного отдыха и отдыха для детей с ограниченными возможностями;
- о месте и средствах для проведения лагерей;
- о том, чтобы каждый сотрудник имел призвание от Бога служить детям, подросткам и детям с ограниченными возможностями, находился на «своем месте», четко понимал цели этого служения и осознавал ответственность;
- чтобы Бог приготовил сердца всех участников для принятия Слова Божьего;
- о программе летних лагерей: чтобы истина Божья была главным аргументом рассуждений и выводов, чтобы все мероприятия были пронизаны Словом Божиим и указывали на Господа как на Бога-Творца, Учителя и Спасителя.

Нужды церковью Минской области

1. В церкви г. п. Свислочь Пуховичского района нет пресвитера/миссионера.

2. Молитесь об организации церковью в Вилейке, Мяделе, Несвиже, об устройстве и работе миссионеров, а также о людях, посещающих собрания и разборы Библии.

3. По меньшей мере 15 церковью Объединения заняты строительством, реконструкцией и ремонтом домов молитвы. Особенно молитесь о строительстве Дома молитвы церковью «Воскресение» и «Новая земля» в г. Минске, которые в случае недостатка средств могут потерять строящееся здание. Из принадлежащих евангельским церквам это единственное здание в Центральном районе г. Минска.

Создание новой церкви в г. Барановичи

10 апреля была встреча служителей Объединения церковью с братским советом Барановичской церкви, на котором присутствовал Волков Валерий из г. Столбцы. Речь шла о создании второй церкви ЕХБ в Барановичах. Братья благословили Валерия на переезд в этот город и на труд по созиданию новой общины.

Просьба молиться, чтобы Господь устроил все в жизни и служении миссионера и дал ему мудрости и сил для начала миссионерского труда в Барановичах.

Уникальная возможность для свидетельства и распространения христианской литературы

Четвертый год подряд редакцию журнала «Крыніца жыцця» приглашают к участию в международной выставке СМИ на четыре дня – с 4 по 7 мая 2010 года. В ней участвуют фактически все государственные электронные и печатные СМИ Беларуси, а также некоторые из таких стран, как Россия, Украина, Китай и другие. Выставка состоится в павильоне Национального выставочного центра «БЕЛЭКСПО» (г. Минск, ул. Я. Купалы, 27). Организаторами выставки являются:

1. Министерство информации Республики Беларусь,
2. Министерство иностранных дел Республики Беларусь,
3. Минский городской исполнительный комитет,
4. Национальная государственная телерадиокомпания Республики Беларусь,
5. ОО «Белорусский союз журналистов»,
6. Союз издателей и распространителей печати,
7. Телекоммуникационный отраслевой союз,
8. РУП «Дом прессы»,
9. НВЦ «БелЭКСПО».

Множество должностных лиц из министерств и ведомств Беларуси, ведущие телевизионных программ, ток-шоу, артисты, музыканты, преподаватели вузов, директора типографий, представители МВД и Вооруженных сил Беларуси участвуют в выставке.

Благодарение Богу, что в прошедшие годы мы могли свободно распространять журналы «Крыніца жыцця» и «Крынічка» и другую духовную литературу на выставке среди вышеуказанных категорий людей.

Участие в выставке требует платы за арендованное место в сумме 730 у.е. Просьба ко всем братьям и сестрам молиться, чтобы Господь восполнил нужду в средствах и благословил сотрудников редакции Своим Словом, вдохновил Духом Святым для свидетельства участникам выставки СМИ в мае 2010 года.

Избран пресвитер в д. Головчицы

18 апреля на членском собрании в Головчицкой церкви Брестской области был избран на пресвитерское служение Яковчик Владимир Терентьевич. Брат 1936 года рождения. Он нуждается в духовных и физических силах для совершения данного служения. Будем молиться также, чтобы Господь благословил эту церковь, как, впрочем, и другие, новыми молодыми людьми, которые бы продолжили славное дело благовестия в этом регионе.

Избрание в Могилевской области

14 марта состоялся отчетно-выборный съезд служителей церковью ЕХБ Могилевской области. Гости из Минска, в лице руководства Союза ЕХБ, Николай Синковец, Виктор Крутько, Иосиф Рачковский и Александр Фирисюк посетили этот съезд и поделились Словом Божиим.

Прозвучали также отчеты старшего пресвитера и его заместителей, после чего братья высказали свои замечания и пожелания относительно построения их работы.

После обеда братья избрали служителей на очередной четырехлетний срок: **Дмитрия Александровича Мельникова** (пресвитера церкви «Возрождение» г. Могилева) – на **епископское служение**, **Сергея Михайловича Гормаша** (пресвитера церкви «Благодати Господней» г. Бобруйска) – **первым заместителем епископа**, **Владимира Алексеевича Никитенко** (пресвитера церкви в г. Костюковичи) – **вторым заместителем**, **Петра Александровича Рыжкова** (пресвитера церкви «Тихие пристани» г. Бобруйска) – **заместителем по благовестию**.

После избрания пресвитерского совета и ревизионной комиссии братья совершили молитву о вновь избранных служителях, благословляя их на ответственное служение пред Господом.

Все избранные братья нуждаются в наших молитвах о них, чтобы Господь обильно благословлял их служение на Могилевщине, которая в советские годы сильно пострадала от воинствующего атеизма.

От сердца к сердцу!

Сердечная благодарность всем братьям и сестрам, кто молился и молится о служении "От сердца к сердцу". **26 марта** начался первый в этом году **семинар** этого служения в г. **Барановичи**, в церкви "Свет Евангелия". На обучение личному благовестию собралось 14 братьев из разных городов и даже областей Беларуси. Бог обильно благословил это общение.

Уже вечером в первый день, в пятницу 26 марта, братья имели посещение на дому и общались с 13-ю необращенными душами. Из них 4 человека помолились молитвой покаяния и отдали свою жизнь Господу. Слава и хвала Ему! Пожалуйста, дорогие братья и сестры, молитесь: пусть Господь утвердит Свое владычество в этих жизнях.

Просьба молиться о проведении подобного обучения через семинар "От сердца к сердцу" в г. Минске, в церкви "**Вифлеем**". Семинар планируется провести **23 апреля – 1 мая** этого года. Важнее всего молиться о посещении братьями неверующих и обращении тех к Господу, а также чтобы братья-стажеры твердо овладели навыками личного благовестия и были бы способны научить этому и других.

С любовью во Христе, брат Павел Канатуш